

# 2022年全国花样游泳锦标赛四川队夺冠 乐山姑娘杨婧恠表现非常好

本报讯(记者 刘晓立)13日晚,从江苏省苏州市举办的2022年全国花样游泳锦标赛上传来喜讯,四川洲克花样游泳队以集体决赛成绩总分179.9137分获得冠军。今年刚满19岁的乐山籍运动员杨婧恠就是参赛队员之一。

记者了解到,2022年全国花样游泳锦标赛是全国花样游泳级别最高的赛事之一,参赛队有国家花样游泳集训队、北京体彩花样游泳队、天津361°花样游泳队、上海市花样游泳队等多支强队。

13日晚决赛现场,四川洲克花样游泳队最后一个上场,由8位花样游泳队员组合而成,而乐山籍花样游泳队员杨婧恠便是其中之一。最后,四川洲克花样游泳队以集体决赛成绩总分179.9137分获得冠军。

当晚,记者电话采访了四川洲克花样游泳队领队白杨。白杨对乐山籍运动员杨婧恠的表现给予了高度评价。在此次全国花样游泳锦标赛中,杨婧恠在赛前训练中耳膜穿孔,忍受着剧痛和重复感染的危险,坚持赛前训练一堂课都不落下,参加了自由组合、双人、集体共5场比赛。“这次四川队获得了全国花样游泳锦标赛集体决赛冠军,来之不易,全体教练员和运动员都非常辛苦,杨婧恠也是其中之一,表现非常好!”白杨高兴地说。



杨婧恠 受访者提供

## 贯彻落实“两纲” 关爱妇女儿童

### 合力保护 关爱成长 这场宣讲走进沙湾乡镇

本报讯(记者 黄曦)如何科学带娃,成为智慧父母,为推进《未成年人保护法》和《家庭教育促进法》的宣传普及和贯彻落实,引导群众树立正确的家庭教育观念,切实履行家庭教育主体责任。近日,市妇联以“巾帼心向党 建功新时代”百千万巾帼大宣讲进基层活动为载体,联合沙湾区妇联在该区牛石镇开展“合力保护 关爱成长”宣讲活动。

来自乐山市律师协会女律师工作委员会的李秋梅老师为大家解读《未成年人保护法》和《家庭教育促进法》,通过“恶势力诈骗”等生动形象的案例引导现场参会人员如何做智慧父母,并对预防未成年人犯罪提出了自己的建议。讲座中,李秋梅老师还通过问答形式,充分调动大家的积极性,会后发送纪念品,以加深大家对此次讲座的印象。

“一直以来忙于挣钱,忽视了孩子身心健康发展,今天听了讲座后,让我对家庭教育有了更深的了解,所以这节课非常有意义。”参会人员李德富告诉记者。

#### 天天彩经 广告

体彩昨日开奖

“排列3”第22304期开奖公告  
本期开奖结果: 1 7 4  
本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选	10,631注	1,040元
组选3	0注	346元
组选6	56,966注	173元

“排列5”第22304期开奖公告  
本期开奖结果: 1 7 4 4 4  
本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	110注	100,000元

“超级大乐透”第22130期开奖公告

前区 后区

本期开奖结果: 05 07 15 18 23 05 10

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金
一等奖	基本	追加	1注	10,000,000元
			1注	8,000,000元
二等奖	基本	追加	116注	96,255元
			48注	77,004元
三等奖			282注	10,000元
四等奖			856注	3,000元
五等奖			18,165注	300元
六等奖			23,578注	200元
七等奖			39,653注	100元
八等奖			752,150注	15元
九等奖			7,379,677注	5元

10.72亿元奖金滚入下期奖池。



比赛现场 据新华社

# 饮食是文化

# 节约是美德



## 光盘